11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 07.08.2005 15:22:32

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.08.2005 12:06:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/50131/answer/50132




YBaxaemnbiii AHaTonui! Cyns 1o mpepncTaBieHHOMY Bamu aHanu3y - UMeeT MeCTO BOCHaNIUTeNIbHasS
IIaTOJIOTHS IPOCTaThl. BamM HE00X0AUMO ITPOUTH ITOBTOPHBIM KypC JiedeHus1. Ecinu HeT oBepus K
CBOEMY Bpauy - BapUaHT 3aMeHEl JOKTOPa JOIyCTUM.



